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YBaxaeMbI anekcannp! BeposiTHee Bcero, peus UaeT 0 OOPOKauYeCTBEHHOW TUIIEPIIIa3Uuy ITPOCTATH
¥ COITyCTBYIOILIEM XPOHUYECKOM ITPOCTATUTE. BO3MOXKHO, CUTYyaIlUs OCIIOKHSETCS NHPEKIUeH
MOYEITOJIOBLIX MyTeM. [IJ1 yTOUHeHUs ArarHo3a U ONpee/eHus HaabHelIel TaKTUKU Bam
HeoOxoguMo 00ciiemoBaThCs ION KOHTPOJIEM YpOJIora: COaTh OOIINY aHaIM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha
Gbropy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; Y3U (oYeK, MOYeBOro My3kIPs C OIlpeieJieHueM
KOJTMYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYHM, IIPENCTAaTEIbHOM 3KeJle3bl, OpraHOB MOIIOHKM), KpoBb Ha [ICA. [Tocne
3TOTr0 MOZXHO 6yneT peninTh - €CTh MaTOJIOTUA UJIM HET, HA3HAYUTE JIEUEHUE. YJIa‘-II/I!



